Ordningsregler för Föreningen Road Vikings               

· Rattonykterhet
Om en medlem blir fälld för rattonykterhet eller bevisligen via vittnen kört alkoholpåverkad innebär det uteslutning ur föreningen. Styrelsen beslutar om uteslutningens längd. Inga medel återbetalas.

· Baktala föreningen eller medlemmar
Om det framkommer att en medlem baktalar föreningen eller dess medlemmar innebär det uteslutning ur föreningen. Styrelsen beslutar om uteslutningens längd. Inga medel återbetalas.

· Deltagare på fester
Det är upp till medlemmars/stödmedlemmars goda omdöme att bjuda in personer som på ett positivt sätt bidrar till festen.

· Kostnader för fester
Upp till klubben att besluta om ev. kostnader. 

· Deltagare på filmkvällar, fikaträffar och andra sammankomster
Det är upp till medlemmars/stödmedlemmars goda omdöme att bjuda in personer som på ett positivt sätt bidrar till sammankomsten.

· Medlemslista (Medlem och Stödmedlem)
Skall för Medlemmar innehålla e-mail, telefonnummer, fordon samt adress och uppdateras av Ordförande. För Stödmedlem räcker det med Namn och telefonnummer.

· Städning och yttre skötsel
Det är upp till föreningens medlemmar att på ett solidariskt sätt hjälpas åt med städning invändigt och utvändigt. Yttre skötsel är typ sopning av asfalt och snöskottning. Sandning bör planeras så vi har tillgång till sand. 

· Burn-Out
Inga Burn-Outer får göras i ”närheten” av klubblokalen, inte bra för grannsämjan.

· Tomgångskörning
Naturligtvis gäller max en minuts tomgångskörning.

· Kallelser till ”Utflykter”
Med utflykter avses när vi ska ut och åka till träffar, utflyktsmål etc. Ordförande ansvarar för att kallelser skickas ut till medlemmar via Mail eller SMS.

· Reserapport
Efter varje utflykt/träff bör det dokumenteras med text och foton enligt upprättad mall. Reserapporten ska sparas på hemsidan samt att de finns tillgängliga i klubblokalen i pappersformat. Ordförande ansvarar för att så sker.

· Ensam-åkning
Vid utflykter skall naturligtvis alla hjälpas åt så att ensam-åkning undviks - trevligare att ha någon att prata med i bilen.
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